

## بتاریخ هیجدهم مهر ماه یک هزار و سیصد و هشتاد و هشت

### آشکار شدن انتقاد هواداران «جنبش سبز» به اهداف و روش اصلاح طلبان

آنچه که در پی می آید سخن یکی از هواداران «جنبش سبز» و نمایانگر گذار توده های مردم از خواسته ها و رهنمودهای رهبری اصلاح طلبان حکومتی بر این جنبش است. در این مطلب که وسیعاً در لیست ایمیل «نهضت آزادی» پخش شده است، می خوانیم: «به حدی تظاهرات ما به دور از خشونت علیه کودتاگران است که به خود جرات میدهند به زندانیان ما بدتر از اسیر جنگی برخورد کنند و به آنها با خیالی آسوده تجاوز میکنند و خود را ارضا کنند که باعث حیرت همه جهانیان و خود ما شده چرا که در گوانتانامو و ابوغریب نیز چنین برخوردی با زندانیان نکردند. تجاوز میکنند. نداها و سهرابها را میکشند بدون اینکه به کسی جوابگو باشند. رئیس پلیس تهران هم آنقدر از تظاهرات آرام ما حال کرده که با صراحت دیروز گفت " به رضایت آشوبگران ( معترضین ) احتیاجی نداریم " شاید حق با او باشد او از معترضین هر چند که میلیونی باشند نمیترسد شاید در روزهای اول تظاهرات مردمی جرات نداشت چنین حرفی را بزند ولی الان از این بابت که آشوبگران آشوبگر نیستند و با سکوت و چند تا شعار اعتراضاتشان را به پایان میرسانند به خود جرات میدهد که این اراجیف را بگوید. دوستان بیایید واقع بین باشیم و قبول کنیم دیگر تظاهراتی که صبح میلیونی به خیابان می آیم و شهر را در آن ساعات حضور در تصرف خود قرار میدهم و بعد از تظاهرات مثل بچه های خوب شهر را پس میدهم و به خانه برمیداریم به هیچ جا نمیرسیم لاقلاً از این به بعد به هیچ جا نمیرسیم. به غیر از اینکه با این تظاهراتی که هدفمند نیستند چند کشته و مجروح به جای بگذاریم و چند تا کودتاگر رو در زندانها را با امیال پست شان با دستگیر شدگان که اغلب از جوانان ما هستند در سلولهای انفرادی تنها بگذاریم هیچ نتیجه ای دیگر نخواهیم داشت.»

### عقب نشینی سردار احمدی مقدم: جنبش سبز می تواند در راهپیمایی سیزده آبان شرکت کند

به گزارش روزنامه سرمایه، فرمانده نیروی انتظامی کل کشور گفت: «در راهپیمایی سیزده آبان جنبش سبز و هر جنبش دیگری می تواند شرکت کند و فریاد بزند، شعار بدهد و اعتراض کند. ما با جنبش هایی که در چارچوب قانون عمل کنند کاری نداریم. اما اگر این اعتراضات به آشوب و اغتشاش کشیده شود نیروی انتظامی برخورد می کند.» سردار اسماعیل احمدی مقدم روز گذشته در حاشیه دیدار مردمی در ساختمان پلیس 197 و در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوال «سرمایه» درباره موضع نیروی انتظامی پیرامون احتمال حضور جنبش سبز در راهپیمایی 13 آبان گفت: «13 آبان روز مبارزه با استکبار جهانی است و طبیعی است حرکت های خودجوش در آن شرکت کنند از جمله تشکیلات دانشجویی. برای روز قدس و فوتبال همه نگران بودند اما اتفاق خاصی نیفتاد. البته بعد از بازی فوتبال نزدیک به چهل نفر تلاش کردند شعار بدهند که نشد بنابراین روز 13 آبان هم مشکلی نخواهیم داشت. همچنان اعلام می کنیم با هر گروهی که تلاش کند به هر نوع فعالیتی رنگ سیاست بزند مقابله خواهد شد.»

این گفته ها در زمانی بیان می شود که در تظاهرات قدس، مردم با شعارهای اصلی «نه غزه، نه لبنان، جانم فدای ایران» و «استقلال، آزادی، جمهوری ایرانی» از خط اصلاح طلبان مدعی رهبری گذر کرده و همچنین بر خلاف توصیه های بیشرمانه ی ایشان، زیر لوای «عدم خشونت»، قاطعانه از بازداشت بسیاری از یارانشان جلوگیری کرده و ابزار سرکوب نیروهای حکومتی را به آتش کشیدند. با در نظر گرفتن سخنان امام جمعه تهران و حساسیت بقیه امام جمعه ها و مسئولین حکومتی به شعارهای یاد شده، حکومت در هراس جهت یابی مبارزات مردمی به سرنگونی حکومت اسلامی، حداقل در حرف عقب نشینی کرده است.

### نگرانی امام جمعه از شعار استقلال، آزادی، جمهوری ایرانی

امام جمعه موقت تهران امروز در نماز جمعه گفت: نسل اولی ها به یاد دارند که امام در مورد جمهوری اسلامی در زمان فرماندوم گفتند جمهوری اسلامی نه یک کلمه بیشتر و نه یک کلمه کمتر. حال اگر عده ای بگویند استقلال، آزادی و جمهوری ایرانی، اینها برای ما قابل قبول نیست.

آخوند احمد خاتمی گفت، هر کس از جمهوری اسلامی، اسلامی اش را نخواهد دشمن ماست و به صراحت هم می گویم هر کس شعار استقلال آزادی و جمهوری ایرانی سر می دهد، دشمن جمهوری اسلامی است. امام جمعه موقت تهران همچنین گفت، در راهپیمایی روز قدس در تهران و شهرستانها تعدادی شعار "نه غزه نه لبنان جانم فدای ایران" سر دادند، دیدید که رسانه های دشمن بر سر این چه کردند. آخوند احمد خاتمی گفت، به خوبی می شود خط درست و غلط را تشخیص داد. راه نجات از فتنه ها فقط ولایت مداری است، سفینه نجات ما حضرت ولی عصر (ارواحنا له الفدا) است و در غیبت آن حضرت، امضای امام زمان پای حکم ناپیش یعنی ولایت فقیه است.

### دانشگاه تهران ودانشگاه صنعتی شریف در نوک حملات سپاه به دانشجویان

ریاست و حراست دانشگاه صنعتی شریف با دستور فوری مقام های امنیتی و تیم راهبردی سپاه برای کنترل و مقابله با دانشجویان اقدام به احضار دانشجویان معترض این دانشگاه به کمیته ی انضباطی کرده است. سپاه پاسداران ایران که با دستور خامنه ای تلاش زیادی برای سرکوب اعتراضات مردم ایران طی چند ماه گذشته از خود نشان داده است این روزها مشغول سازمان دادن به برنامه همه جانبه ی سرکوب دانشجویان در دانشگاه است. دانشگاه تهران ودانشگاه صنعتی شریف در نوک حملات سپاه به دانشجویان معترض قرار دارند. همان طور که چند روز بعد از اعتراض دانشجویان به حضور کامران دانشجو وزیر علوم دولت کودتا در دانشگاه خبرهایی از احضار دانشجویان صنعتی شریف به کمیته ی انضباطی و تهدید آنها ارائه گردید این خبرها به طور رسمی از سوی معاونت دانشجویی دانشگاه نیز تأیید گردید و مسئولان دانشگاه صنعتی شریف ووزارت علوم در کمال وقاحت بازخواست و تهدید دانشجویان معترض را با احکام انضباطی تأیید کردند.

## بتاریخ هیجدهم مهر ماه یک هزار و سیصد و هشتاد و هشت

براساس گزارش های دریافتی خبرنگار آژانس ا بران خیر از دانشگاه صنعتی شریف تعداد این احضارها بسیار بالا بوده و نفوذی های سپاه در خوابگاهها و پردیس های دانشگاه ودانشکده ها به شناسایی دانشجویان معترض پرداخته اند. نیروهای نظامی که خود را دانشجوی بسیجی عنوان می کنند در لو دادن و ارائه گزارش نام دانشجویان معترض به کمیته انضباطی وهسته کنترلی سپاه در دانشگاه پیشقدم هستند. بسیجی ها که در واقع به خاطر جاسوسی وزیرنظر رفتن دانشجویان معترض در دانشگاه ها با سهمیه های ویژه وارد دانشگاه شده اند به پاس این محبت حکومت وسپاه مشغول جاسوسی برای سران سرکوب گر دولت کودتا هستند. آخرین خبرها حاکی از این است که بسیجی ها با سرکشی به اتاق های دانشجویان خوابگاهی دانشجویان معترض را شناسایی و به کمیته انضباطی معرفی می کنند.

براساس آخرین خبرهای دریافتی در دور جدید برخورد با دانشجویان ، دانشجویانی که در اتاق های خود مشغول انتقاد از دولت ورژیم باشند نیز به کمیته انضباطی فراخوانده می شوند.

### درگیری دانشجویان دانشگاه هنر در تهران با مزدوران حراست

روز چهارشنبه 15 مهر، دانشجویان دانشگاه هنر در تهران در اعتراض به سیستم آموزشی از رفتن سر کلاس خودداری کرده و در محوطه این دانشگاه تجمع کردند . دانشجویان با ماموران مزدور حراست که قصد پراکنده کردن آنها را داشتند، درگیر شدند.

### انتقام گیری دولت کودتا از اساتید کرمانشاه

بنابر گزارشهای رسیده از برخی از دانشگاههای سطح استان کرمانشاه ، اکثریت اساتیدی که در انتخابات ریاست جمهوری از کاندیدایی غیر از احمدی نژاد حمایت کرده اند در ترم جدید این دانشگاهها از تدریس واحد های تخصصی خود محروم شده اند . این گزارش می افزاید بیشترین محرومیت از تحصیل در سطح دانشگاههای آزاد و پیام نور استان کرمانشاه انجام گرفته است. یکی از روسای دانشگاههای استان با تایید این خبر به خبرنگار آژانس ایران خبر گفت : این محرومیت ها فقط در یک ترم امسال اعمال خواهد شد و آنهم جهت جلوگیری از تنش های سیاسی در دانشگاهها اتخاذ گردیده است . یک منبع آگاه در خصوص محرومیت اساتید دانشگاه در این ترم گفت : اخیرا به روسای دانشگاهها در خصوص عدم اختصاص واحد برای این طیف از اساتید نامه کتبی محرمانه آمده است و عملا روسای دانشگاهها نمی توانند خارج از این دستور عمل کنند

### دستگیری یک زن جوان که بعنوان اعتراض روسری اش را در خیابان برداشت

روز سه شنبه 14مهر ساعت 1900 تا 1930 يك زن جوان دراعتراض به سیاست های سرکوب دولت کودتا ، در خیابان ایرانشهر واقع در کریم خان روسری اش را برداشت و به وسط خیابان رفت و دو انگشتش را به نشانه ی پیروزی بالا برد ، بلافاصله ماموران مزدور حکومتی به این خیابان ریختند و قصد دستگیری این زن جوان معترض را داشتند و درحالی که فرار میکرد و از جلوی شرکت نفت رد می شد فریاد زد : پول نفت ما را شما خوردید ، متاسفانه ماموران ضد شورش در این هنگام وی را محاصره و دستگیر نمودند از سرنوشت بعدی این زن معترض خبری در دست نیست

### حکم اخراج علی نجاتی عضو هیئت مدیره سندیکای هفت تپه

بر اساس گزارش رسیده از کمیته ی هماهنگی برای کمک به ایجاد تشکلهای کارگری ، هیئت حل اختلاف اداره کار شوش، علی نجاتی رئیس هیئت مدیره سندیکای کارگران نیشکر هفت تپه را از سر کارش اخراج کرد. لازم به ذکر است که اخراج علی نجاتی رئیس هیئت مدیره سندیکای کارگران نیشکر هفت تپه در جلسه هیئت حل اختلاف اداره کار شوش مورخه ۲۴/۶/۸۸ تأیید شد و این حکم روز دوشنبه مورخه ۱۲/۷/۸۸ به وی ابلاغ گردیده است.

### 75 نفر از کارگران نوشابه ارم بدلیل شکایت از کارفرما از کار اخراج شدند

اخراج 75 نفر از کارگران کارخانه ی نوشابه ارم، بدنبال شکایت آنان از کارفرما به اداره کار به دلیل عدم پرداخت اضافه کاری آنان صورت گرفت . کارفرمای کارخانه نوشابه ارم 75 نفر از کارگران این کارخانه را از کار اخراج کرد . به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از اتحادیه آزاد کارگران ایران، اخراج این کارگران بدنبال شکایت آنان از کارفرما به اداره کار به دلیل عدم پرداخت اضافه کاری آنان صورت گرفت .

بنا بر اظهار این کارگران آنان 12 ساعت در روز کار میکردند اما کارفرما در ازای 4 ساعت اضافه کاری این کارگران به آنان دستمزد فقط یک ساعت اضافه کاری را پرداخت میکرد به همین دلیل 75 نفر از کارگران کارخانه به اداره کار شکایت کردند . بنا بر این گزارش بدنبال شکایت این کارگران از کارفرما، اداره کار نه تنها به شکایت آنان رسیدگی نکرد بلکه همه 75 کارگر شاکی توسط کارفرما از کار خود اخراج شدند

### یک زندانی کرد زیر شکنجه به قتل رسید

نمیر عبدالله پور زندانی کرد بر اثر اعمال شکنجه بیش از حد از سوی مسئولان زندان ارومیه و همچنین جلوگیری مسئولان از مداوای وی جان خود را از دست داد. فعالان حقوق بشر اعلام داشتند، نامبرده در زندان ارومیه زندانی بود و از سوی مسئولان زندان و به دست شخصی به نام "اکبر پشوری" شکنجه میشده، و بعلت جراحات سنگین و جلوگیری از مداوای وی نامبرده جان خود را از دست داده است.